
一番ヒット
陽春号

本体
（ストラップ付）

本体
（ストラップ付）

幅広
で使いやすい!!

幅広
で使いやすい!!

夜間頻尿も安
心夜間頻尿も安
心

トイレに行きたい
けど渋滞で
動けない…

トイレに行きたい
けど渋滞で
動けない… ベージュ

ライトグレー

ダークグレー

ミント

申込
番号 あんしん耐火ポーチ
■材質／本体：（表生地）ガラス繊維、シリコーン樹脂、（内側生地）ガラス繊維、ポリエステル樹脂、ポリウレタン樹脂、面ファスナ
ー：ポリエステル、ナイロン、パイピング：ポリプロピレン■サイズ（約）／D1.0×W20.0×H12.5cm（ストラップ除く）■重量（約）
／73g■中国製※万が一、発火した際の時間を遅らせ、通報・消化までの時間を稼ぎ、家屋や車両の火災リスクを軽減します。

モバイルバッテリーやスマートフォンの

もしもに備える！
あんしん耐火ポーチ

交通機関

家

交通機関 家・旅行先 貴重品収納持ち運び

貴重品の
防火保管袋としても

（2025年7月8日から）

航空機内への
モバイルバッテリーを含む
バッテリー製品の
取り扱いが変更
されています。

毎
日
の

持ち歩き・旅

行
に！

毎
日
の

持ち歩き・旅

行
に！

耐熱性に優れた
ガラス繊維
耐熱性に優れた
ガラス繊維

内側

表側

アルミニウム
加工

アルミニウム
加工

熱に強い
シリコーン樹脂

※イメージ図

4層構造の難燃素材を使用

こんなシミに！こんなシミに！ 少し広めのピンポイントに塗布少し広めのピンポイントに塗布

3つのビタミンC誘導体と
薬用成分がじわ～っと浸透！シミをケア

フルーツ酸とクレイが
使うたびメラニン角質をぎゅ～っと吸着

乾いて茶色に変わったらはがすだけ！乾いて茶色に変わったらはがすだけ！
※洗い流してもOK！※洗い流してもOK！

※2 美白とはメラニンの生成を抑えシミ・ソバカスを防ぐことです。※2 美白とはメラニンの生成を抑えシミ・ソバカスを防ぐことです。

有効成分

※この電話番号では
　注文をお受けする
　ことはできません

■成分及び商品に関するお問い合せ 
050-5509-7271受付時間10:00～17:00（土･日･祝除く）

薬用美白ピールホワイトEX
■販売名／薬用美白ピールオフパックEX■内容量／30g

申込
番号 医薬部外品

日本製

プラセンタエキス-1
アラントイン

ラベンダーの香りに
なりました！

ラベンダーの香りに
なりました！

バージョンアップポイント！
新たに3つのビタミンC誘導体を配合

薬用成分と3つのビタミンC誘導体でシミを
予防しながらフルーツ酸のピーリング効果と
クレイの吸着効果で今あるシミもケア！

塗ってはがすだけ塗ってはがすだけシミ・黒ずみのピンポイントケア！！シミ・黒ずみのピンポイントケア！！
メラニン角質  を吸着しながらメラニン角質  を吸着しながら

※1 メラニンを含んだ角質※1 メラニンを含んだ角質
※1※1

※2※2

薬用美白ピールホワイト
EXを塗布
薬用美白ピールホワイト
EXを塗布

塗布すると薬用成分と3
つのビタミンC誘導体が
浸透。メラニンの生成を
ふせぐ

塗布すると薬用成分と3
つのビタミンC誘導体が
浸透。メラニンの生成を
ふせぐ

フルーツ酸がメラニンを
含んだ古い角質をはがし
やすくしてクレイが吸着！
使うほどシミをケア！

塗布中
シミ

シミ 美白有効
成分

乾燥後
はがす

シミ発見！！ 浸透！ 吸着！

シ
ミ
ケ
ア
の
メ
カ
ニ
ズ
ム

売れています

大好
評

大好
評

500,000個
突破！

500,000個
突破！

シリーズ販売累計シリーズ販売累計

※2026年1月末現在メーカー出荷数※2026年1月末現在メーカー出荷数

色素沈着、口臭、歯周病の予防も！　しかも色素沈着、口臭、歯周病の予防も！　しかも1本で9つの効果！

1,800円

（税込 1,980円）
本
体

メーカー協力により
実現したお値段です

シリーズ販
売累計

740,000本！740,000本！
※2025年

12月末現
在

　メーカー
調べ出荷個

数

有効成分

イメージ写真。効果には個人差があります。

ポリリン酸ナトリウム
グリチルリチン酸ジカリウム

申込
番号

日本製

薬用重曹ハミガキ

医薬部外品

■販売名／薬用ホワイトニングデンタウォッシュ■内容量／60g

売れています

※この電話番号では
　注文をお受けする
　ことはできません

※この電話番号では
　注文をお受けする
　ことはできません

■成分及び商品に関するお問い合せ 050-5509-7271受付時間10:00～17:00
（土･日･祝除く）

研磨剤・防腐剤・鉱物油・合成色素・
合成香料は使っていません。

歯のツヤと
白さが

　　 よみ
がえる！！

申込
番号

2,990円

（税込 3,289円）
本
体

メーカー協力により
実現したお値段です

急なトイレのピンチを解決!急なトイレのピンチを解決!

■サイズ（約）／W7×D7.5×H21.5cm■材質／フタ：PS樹脂、パッキン：シリコン、口金：アルミニウム、表地：ポリエステル、
裏地：熱可塑性ポリウレタン■重さ（約）／90ｇ■内容量／1000cc■台湾製

新男性用
大容量排尿パック

我慢
できない…
我慢
できない…

渋滞中の車内 介護 旅先 夜間頻尿 …

フタがしっかり閉まって
持ち運びらくらく

フタがしっかり閉まって
持ち運びらくらく

モレ無し ニオイ無し

容量
1000cc
容量

1000cc
成人男性2～4回
分の排尿量

成人男性2～4回
分の排尿量

洗って
繰り返し使える
洗って
繰り返し使える

※メイクアップ効果による※メイクアップ効果による
こんなシミもこんなシミも

自然に
カムフラージュ！

自然に
カムフラージュ！ ほうれい線もほうれい線も

ぼかして
なめらかにカバー
ぼかして

なめらかにカバー

こんな小じわや毛穴をこんな小じわや毛穴を
ひと塗りで

つるんとなめらかに
ひと塗りで

つるんとなめらかに
自然にカバー！

肌ワントーン明るく！
自然にカバー！

肌ワントーン明るく！

皮脂・汗が浮き、メイクが
崩れてくすんだ肌

ファンデのヨレを防いで
明るさもキープされた肌

ファンデーションのみ 本品＋ファンデーション

●目元の小じわ・ほおの毛穴●目元の小じわ・ほおの毛穴

●シミ・くすみ●シミ・くすみ ●ほうれい線●ほうれい線

肌を自然に明るく見せる
シルキーピンク

※この電話番号では
　注文をお受けする
　ことはできません

※この電話番号では
　注文をお受けする
　ことはできません

■成分及び商品に関するお問い合せ 050-5509-7271 受付時間10:00～17:00
（土･日･祝除く）

2,800円

（税込 3,080円）
本
体

申込
番号 日本製

アンジエンド 
ピンクプライマー ■内容量／10g

メーカー協力により
実現したお値段です

2,800円

（税込 3,080円）
本
体

メーカー協力により
実現したお値段です

60種の
美容成分配合！

など

レチノール
VC5種

テクニック無しでも、
ひと塗りで毛穴と小ジ
ワをしっかりカバー！メ
イク崩れせず、トーン
アップした美しい肌を
キープできます。
プロメイクアーティストRIKA
パリコレ・東京コレクションなどを手掛ける。

プロも愛用！
メイクアーティストコメント

年10月～ 年1月
メーカー調べ出荷個数

2009年10月～2026年1月
メーカー調べ出荷個数

ベージュ ライトグレー ダークグレー ミント申
込
番
号
■カラー／ベージュ・ライトグレー・ダークグレー・ミント■サイズ（約）／110×54.5cm（開閉時）
■材質／傘生地の組成：ポリエステル100％■重量（約）／325ｇ■企画日本・中国製

各2,960円

（税込 3,256円）
本
体

メーカー協力により
実現したお値段です

自動開閉式UV日傘カラビナ付き同色2本組
1,480円

（税込 1,628円）
本
体

メーカー協力により
実現したお値段です

熱を遮断
強力な面ファスナーで
しっかり密閉！　

男 女
兼 用

開いたり閉じたり簡単ワンプッシュ！
UV・熱中対策自動開閉

日傘
晴雨兼用
ワイド55cm

簡単使用方法簡単使用方法
ボタンを
押すだけ

ボタンを
押すだけ

ワンプッシュ
すぐ開く！
ワンプッシュ
すぐ開く！

ワンプッシュ
すぐ閉じる！
ワンプッシュ
すぐ閉じる！

UVCUT

100％

完全遮光

100％
遮光

通常版 通常版

J0402

J0421

J0422

J0423

J0403 J0404 J0405 J0406

J0401

ポスト投函

マークの商品は宅配便でお届けとなります。 マークの商品はポスト投函でのお届けとなります。ポスト投函

ポスト投函

ポスト投函

ポスト投函

J番 J番

宅配で
お届けします。

ご注文は中面の申込書に
ご記入のうえ、生協にお申込
下さい。



片
目 

 米粒
程度の量を

耳
紐
で

サイ
ズ調整ができま

す

マ
ジ

ック
テープで着用簡

単

バックスタイル

着
用
し
たま

ま水分補給ができ
ま
す

冷たさを感じる着用感
メガネやサングラスが曇りにくい
口元が開くので息苦しくない

お家のダニから
家族を守る！

ペット・ぬいぐるみ等の下 ベビーベッド

押入の下カーペット

直径5.5cm直径5.5cm

J版1 J版1

（税込 2,134円）申込
番号

スポーツ選手も
愛用

HIGH GRADE
かんぽうゲルマシート30枚入

日本製■内容／本体×30枚■サイズ（約）／幅5cm×長さ15cm（1枚あたり）■材質／綿、スパンデックス（西洋イラクサ・キダチアロエ・
ゲルマニウム・トルマリン・セラミック・ヒアルロン酸・アクリル系粘着剤）

30分程度で大幅に血行が促進されます。
※東京都立産業技術研究所調べ

ヒアルロン酸の保湿性で
皮膚にやさしく通気性も
あるのでかぶれにくい。
どんな部分にもフィットします。

屈伸箇所にも違和感がなく貼ることができ
ます。貼ったままお風呂に入れますが、入浴
後はタオル等で水分を取り除いてください。
発疹などがでない人は3日間位貼っても大
丈夫です。

ゲルマニウム量・かんぽう
（西洋イラクサ）を増量し
パワーアップ！

2,750円

（税込 3,025円）
本
体

メーカー協力により
実現したお値段です

毎回好評

シート
タイプ
シート
タイプ
痛いところに貼るだけ！

売れています

64種64種
美容成分美容成分

ひと塗りで、はっきりした
まぶたにしてくれます。さ
らに、潤いを与えながら
目元のシワもカモフラー
ジュ。上からメイクもでき
るので重宝してます。

プロメイク愛用！プロメイク愛用！

2,800円

（税込 3,080円）
本
体

メーカー協力
により実現した
お値段です

申込
番号

アンジエンド 
薬用アイローブクリーム

医薬部外品

若 し々い目元
に！

若 し々い目元
に！

※効果には個人差があります。※効果には個人差があります。
重いまぶた・目元の小じわ・くすみ重いまぶた・目元の小じわ・くすみ サッと塗るだけでサッと塗るだけで

はっきりしたまぶたに
目元明るく、小じわもカバー
はっきりしたまぶたに

目元明るく、小じわもカバー
即即

■内容量／12ｇ

■旧名／アンジエンド薬用リンクルスムーサー
※この電話番号では
　注文をお受けする
　ことはできません

※この電話番号では
　注文をお受けする
　ことはできません

■成分及び商品に関するお問い合せ 050-5509-7271 受付時間10:00～17:00
（土･日･祝除く）

リフトアップ成分が
肌を収縮

塗布前

接着成分不使用！だからだから
上からメイクしてもOK！

塗布後

まぶたを引き上げる！まぶたを引き上げる！即即

注目！注目！

効能・効果
シワを改善する。メラニンの生成を抑
え、しみ、そばかすを防ぐ。肌をひき
しめる。皮膚にうるおいを与える。肌
あれ。あれ性。あせも・しもやけ・ひび・
あかぎれ・にきびを防ぐ。油性肌。か
みそりまけを防ぐ。日やけ・雪やけ後
のほてりを防ぐ。肌を清浄にする。肌
を整える。皮膚をすこやかに保つ。皮
膚を保護する。皮膚の乾燥を防ぐ。

クリーム
ベージュ

日本製

1,000,000個1,000,000個
突破！突破！
年9月末現在

メーカー調べ出荷個数
2025年9月末現在
メーカー調べ出荷個数

※加齢による

ふた重 保湿 美白 シワ改善これ1本で！これ1本で！ 薬用アイクリーム薬用アイクリーム
※※使い続けることによる効果※※

たるんだまぶたたるんだまぶた ぱっちり魅せる！サッと塗るだけで、サッと塗るだけで、 もも
※

大好
評

大好
評

日本製■内容量／10g

※この電話番号では
　注文をお受け
　することはできません

■成分及び商品に関するお問い合せ 
050-5509-7271受付時間10:00～17:00（土･日･祝除く）

フィット感が高く、水に
ぬれてもコットンにパ
ウダーがつかない！

1,000,000

シミ・毛穴カバー! パウダーファンデ″素肌錯覚″

シミ・くすみ・毛穴もシミ・くすみ・毛穴も サッと塗るだけでサッと塗るだけで 自然にカバー! ツヤ肌1日キープ自然にカバー! ツヤ肌1日キープ
洗顔で落とせて
クレンジング不要!
洗顔で落とせて
クレンジング不要!

75種の美容成分配合で乳液・下地不要!

微粒子
しかも

どんな肌色にも
なじむ

どんな肌色にも
なじむ

モイストミネラル配合

従来の
ミネラル

ミネラルを
ひと粒ずつ
ヒアルロン酸で
コーティング

超微粒子
モイストミネラル

厚塗りにならずに、肌に密着! 潤いキープ

皮脂・汗にも
　　落ちない!
皮脂・汗にも
　　落ちない!

超微粒子

プロも愛用
!4つのリニューアルポイント!

1. シミ・毛穴・小じわ・くすみのカバー力UP
2. 超微粒子モイストミネラルで仕上がりのツヤ感UP
3. レチノール・ナイアシンアミド等75種の美容成分配合
4. 紫外線カット効果が国内最高レベルに

塗りたてのツヤ肌一日キープ塗りたてのツヤ肌一日キープ

3,600円

（税込 3,960円）
本
体

メーカー協力により
実現したお値段です申込

番号 アンジエンドステージパウダー

粒子の細かな潤うパウダーであらゆる色
ムラ・毛穴を自然にカバー！つけたての美
しさが夜まで続き、乾燥もしません。肌に
やさしく、洗顔で落とせるのもうれしい。

プロメイクアーティスト RIKA
パリコレ・東京コレクションなどを手掛ける。

メークアーティストコメント

各980円

（税込 1,078円）
本
体

メーカー協力により
実現したお値段です

UVカットクールフェイスネック
■サイズ（約）／フェイス部分：横24×縦9cm、ネック部分：横79×高さ23.5～24ｃｍ■材質
／ポリエステル90％、ポリウレタン10%■重さ（約）／50g■中国製

ブ
ラ
ッ
ク

ラ
イ
ト
グ
レ
ー

ピ
ン
ク

ベ
ー
ジ
ュ

ブラック ライトグレー ベージュ ピンク申
込
番
号

ひんやり快適！ さわやかクールフェイスネック

目元から首まで徹底ガード!

UPF
50+
※ブラックの場合※ブラックの場合

Q-MAX値

0.344
Cool

手洗い
OK

ロング丈
ドレスエプロン

■適応サイズ（約）／身丈：100ｃｍ、バスト：79～94cm、身長：154～162ｃｍ■
材質／ポリエステル100％■仕様／前ポケット2個、後ろボタン4個■中国製※商
品により柄の出方が異なることがあります。

ネ
イ
ビ
ー
系

ブ
ル
ー
系

ネイビー系 ブルー系申
込
番
号

そのままお出掛けしたくなる!!

体
型
カ
バ
ー
の
お
し
ゃ
れ
エ
プ
ロ
ン

体
型
カ
バ
ー
の
お
し
ゃ
れ
エ
プ
ロ
ン

身
丈
1
0
0
cm
の
ロ
ン
グ
サ
イ
ズ

身
丈
1
0
0
cm
の
ロ
ン
グ
サ
イ
ズ

胸元プリーツ加工がアクセント

前ポケット2個付で便利

す
っ
ぽ
り
か
ぶ
れ
て

動
き
や
す
い

柄アップ柄アップ

柄アップ柄アップ

洗濯機
OK

（ネット使用）

1,980円

（税込 2,178円）
本
体

メーカー協力により
実現したお値段です

■内容／本体×12枚■サイズ（約）／10×15cm■材質／生地：コットン他、誘引剤：食品添加物、香料

申込
番号

日本製

1枚あたり
約182円（税込）
（日付シール付）

ダニ捕獲シート

捕
獲
し
て

　
そ
の
ま
ま
捨
て
る
だ
け
！

12枚
セット

ダニ対策は
一年中！！

キレイに見えてもダニは
潜んでいます！ご好

評

31
0万
セッ
ト突
破

ご好
評

31
0万
セッ
ト突
破

お値
段据
え置
き

年1
月現
在

メー
カー
調べ
出荷
個数

20
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売れています■セット内容／フェイスタオル5枚組：ブルー×2・ピンク×1・ベージュ×1・グリーン×
1、バスタオル2枚組：ブルー×1・ピンク×1■サイズ（約）／フェイスタオル：
34×80cm、バスタオル：60×100cm■材質／綿100％■重さ（約）／フェイスタ
オル：60ｇ、バスタオル：150g※今治タオルブランドはついておりません。

フェイスタオル5枚組 バスタオル2枚組申
込
番
号

今治産

日本製

縁起の良い七宝柄のタオル!
円満・調和・ご縁を意味する七宝柄円満・調和・ご縁を意味する七宝柄

各3,980円

（税込 4,378円）
本
体

メーカー協力により
実現したお値段です

各2,990円

（税込 3,289円）
本
体

メーカー協力により
実現したお値段です

各2,480円

（税込 2,728円）
本
体

ベ
ー
ジ
ュ

ブ
ラ
ッ
ク

U-ni KINMAKU 
トルネーダー

■セット内容／本体、アタッチメント（5種類）、USBケーブル（Type -C）、取扱説明書、製品保証書■サイズ（約）／
W14.3×D8.5×H16.5cm■材質／本体：ABS、アタッチメント：PP、ヘッドキャップ生地：DTYポリエステル■仕様／電圧：7V、使用温度範
囲：0～40℃、電源：充電式リチウムイオン電池1200ｍAh×2本、出力：5W、定格入力：5V/1A、満充電時間：約3時間、6段階回転レベル調
節可能、連続使用時間：満充電後、約2時間（※モードによって異なります）回転数：2600～3000回/分■中国製

ブラック ベージュ申
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号

痛いところに当てるだけ!痛いところに当てるだけ!

手もみのような揉み心地手もみのような揉み心地
5種類のアタッチメントで5種類のアタッチメントですっきり気持ちいいすっきり気持ちいい
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太ももふくら
はぎ 足裏 全身 腹部

肩

足首

前腕

二の腕

平型 突起型 波型 指圧型 ニードルストーン型

メーカー協力
により実現した
お値段です

広範囲
痛いところに効く
直径5.5cm

こんなあなたに!!こんなあなたに!!

七宝柄タオルセット今治産

バスタオル2枚組

フェイスタオル5枚組

マークの商品は宅配便でお届けとなります。 マークの商品はポスト投函でのお届けとなります。ポスト投函

ポスト投函

ポスト投函ポスト投函

ポスト投函ポスト投函

ポスト投函
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全身　　　　気持ちいい全身　　　　気持ちいいすっきりすっきり

一番ヒット　陽春号 9201

キリトリ線キリトリ線

申込番号 商　品　名

税込合計金額

サイズ 色 数量 単　価 税 込 価 格 備　考

※必ずサイズ、色をご記入ください。〈お届けについて〉●商品のお届けは、お申し込みをいただいてから2週間程度かかります。※お願い　・注文ミス等お客様の責任における商品の返品運賃は、自己負担いただきます。  
　　　　　 ・頂いた個人情報は商品代金のご請求や配送業務のみに利用させて頂きます。

※商品は充分に用意しておりますが、
　万一品切れの際はご容赦下さい。

生  協
生協記入欄

◆学校・職場・センター名

◆学校・職場又はコースコード

◆組合員名

◆組合員コード


